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Відповідно до плану роботи обласного комітету Профспілки на 2015 рік, 11 листопада, на
базі гімназії селища Братське відбувся обласний міжрайонний (кущовий)
семінар-навчання за участю голів районних, міських, первинних організацій, працівників
апарату обкому Профспілки на тему «Готуємо та проводимо засідання профспілкового
комітету». Формою проведення семінару було обрано практичні заняття на основі
інтерактивної технології колективно-групового навчання.

      

На початку семінару Глаголенко В.І., голова Братської районної організації Профспілки, 
ознайомила учасників з досвідом роботи по вирішенню освітянських питань в районі. 

  

Гусаренко В. М., начальник відділу освіти, молоді та спорту Братської районної
державної адміністрації, звернула увагу на завдання, які стоять перед відділом освіти,
керівниками навчальних закладів по забезпеченню навчального процесу в районі та
побажала учасникам семінару плідної роботи.

  

Учасники семінару моделювали та аналізували конкретні ситуації при підготовці засідань
виборних органів профспілки. Працюючи в підгрупах складали покрокові дії роботодавця
та профкому у випадку скорочення штату чи чисельності працівників під час оптимізації
закладів освіти. 

  

Аналізували спільні дії керівника та профкому навчального закладу щодо дотримання
норм законодавства в частині змін умов праці та погіршення умов оплати праці
педагогічних працівників, які працюють з неповним навчальним навантаженням.
Складали перелік питань, які повинні погоджуватися керівником навчального закладу з
профкомом. 
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Навчалися практичному застосовуванню методики вивчення ведучої модальності
сприйняття інформації та інші.

  

Ткаченко О. С., голова профкому Ганнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та колектив школи
презентували діяльність первинної профспілкової організації в рамках обласного
огляду-конкурсу на кращу первинну профспілкову організацію. 

  

Железняк Л. Г., голова профкому Новокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Братського
району, презентувала Портфоліо кращого профспілкового лідера.

  

Відбувся обмін досвідом роботи, в якому активну участь взяли голови районних
організацій Профспілки: Чепілка О.М. (Вознесенський район), Дунаєвська Г.О.
(Доманівський район), Кравчук В.Я. (Єланецький район), Погоріла О.Г. (Новоодеський
район), Михайлик Н.І. (Арбузинський район), Крючкова С.О. (м. Вознесенськ).
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  Учасники семінару отримали корисні  знання з профспілкової роботи.
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